



Здравствуйте, ЛЮДИ

√ Праздник талантов

И льётся песня...

Песня... Как много значит она для каждого из нас! Именно песня помогает выразить свои чувства, стать сильнее и ближе друг к другу. И как здорово, что областное правление ВОИ который год подряд собирает исполнителей разных возрастов с ограничениями здоровья, чтобы принять участие в областном конкурсе музыкального творчества «С песней по жизни»! Песне, как и любви, «все возрасты покорны». И сегодня мы познакомим читателей с исполнителями, недавно покорившими всех нас своим талантом и профессионализмом...

Известный бард из г. Кстово, поэт, композитор и автор-исполнитель Ксения Канашова в этот раз выступила в роли ведущей. В прошлом году на конкурсе она представила вниманию зрителей авторскую песню «Город земляничных полей», посвящённую родному городу. Искреннее, душевное выступление было тепло принято зрителями. Объявляя очередной номер, Ксения успела рассказать о каждом исполнителе и его достижениях. Вот ведущая приглашает на сцену воспитанника школы-интерната из Починковского района Раджу Тимофеева, который выступал с патриотической песней «Служить России». Близкая сердцу каждого русского человека песня буквально заражает зал, который взрывается аплодисментами. Оказалось, юноша уже с первого класса выступал с музыкальными номерами! И не только в школе, но и на районных мероприятиях. А ещё в свободное время занимается спортом и увлекается резьбой по дереву. И как только он всё успевает?!

Аплодисменты ещё не стихли, а ведущая уже приглашает следующего участника. Приокчанин Александр Зайцев представляет вниманию зрителей авторскую песню «И по дороге».

Лирическая, напевная мелодия очаровывает присутствующих, внося в душу гармонию и спокойствие. Александр – большой любитель музыки, и в конкурсе участвует уже не первый раз. «Творческие мероприятия подбадривают, вдохновляют и дают мотивацию для жизни», – говорит молодой человек. Александр имеет звание кандидата в мастера спорта и является старшим тренером Нижегородской сборной по настольному теннису среди людей с поражением опорно-двигательного аппарата. «Идти по жизни вперёд» – вот его девиз.

Исполнитель известной итальянской песни «Памяти Карузо» Иван Колобов недавно переехал из Ленинградской области в Кстово к своей будущей жене. Прекрасное исполнение сложного вокального произведения буквально покоряет зрителей. Иван – разносторонне развитый, интересный человек. Преподаватель французского языка, он много путешествует и ведёт свой журнал об авиации – ведь когда-то молодой человек мечтал стать пилотом. И, можно сказать, что в какой-то степени его мечта сбылась: исполняемые им песни всегда дают ощущение полёта. Забегая вперёд, скажем, что жюри конкурса высоко оцени-

ло его талант, присудив ему Гран-при. Поздравляем!

Конкурс продолжается, и на сцену приглашаются студенты Нижегородского училища-интерната, участники вокального объединения «Гармония» Ангелина Баландина, Мария Постовая и Александр Балобанов с жестовой песней «Здравствуй, мир!». Именно жест позволяет ребятам, лишённым слуха, проникнуть в мир пения. Энергичные, юные, талантливые, они вносят в концерт очередную волну позитива и радости. «Неординарный подход к творчеству» – именно так назвали номинацию, в которой ребята признаны победителями.

Актёр Дзержинского театра-студии «Блик» Пётр Галич выбрал для выступления песню «Течёт река Волга». Знакомая каждому русскому человеку с детства, напевная и лирическая, она напоминает всем нам о быстротечности времени и величии природы. Молодой исполнитель блестяще передал её красоту и напевность. И это неудивительно. С детства он любил петь, и уже в шесть лет привлёк внимание своими вокальными данными. Пётр неоднократно участвовал в первых творческих фестивалях детей-инвалидов «Журавушка», закончил курсы барабанщиков и выступал на концертах, играя на ударных инструментах. И всё-таки именно за голос получил молодой человек свою награду – жюри признало его золотым.

По-доброму встретили зрителя Елизавету Кудрявцеву из Тоншаевского района, блестяще выступившую под гитару с песней «Матушка Земля». Мы уже не раз с ней встречались на таких конкурсах, поэтому неудивительно, что она совсем не волнуется перед выступлением. Лиза любит напевные, душевные песни. А ещё пишет картины и изготавли-



вает из гофрированного картона удивительно красивые цветы. А всем, кто ещё сомневается в себе, девушка желает не сдаваться и обязательно двигаться вперёд, как бы трудно ни было. И это оценили: именно «За настойчивость» называлась её победная конкурсная номинация.

Это всё молодые участники конкурса «С песней по жизни». И они с большим вниманием слушали конкурсантов постарше, набираясь от них опыта.

Любимой певицей Сосновского района является Тамара Павловна Рябова. По жизни она идёт с девизом «Чтоб духом не падать, про болезни забыть, жить, любить и творить». И, конечно, дружить с песней. Дружба эта плодотворная. Она принесла Тамаре Павловне лауреатство на районных и областных конкурсах, в том числе и на воишном.

У Рамиса Рафековича Абдулкаюмова интересная и богатая на события жизнь. А как иначе, если он заправляет Краснооктябрьским домом культуры? И именно душевная песня позволяет ему лидировать среди таких же увлечённых людей.

Песня из детства, от матери запала в душу Марии Алексеевны Гришиной, приехавшей на конкурс из Арзамасского района. «За грибами в лес, девчонки», понравилась и зрителям, и другим исполнителям. Фольклор по-прежнему остается основой народного творчества.

Эмоциональным и проник-

новным было выступление Елены Витальевны Антоненко. Она поёт в балахнинском хоре «Открытые сердца», что существует при райорганизации ВОИ. С удовольствием участвует в художественной самодетельности, выступает в санаториях и реабилитационных центрах. А недавно Елена Витальевна принимала участие в показе мод на Нижегородской ярмарке и имела успех. Одним словом, если человек талантлив, то талантлив во всём... И этот талант зрители по достоинству отметили аплодисментами.

Людмила Ивановна Дюльгер из Б.-Мурашкинского района порадовала всех не только вокальными данными, но и роскошным нарядным костюмом. Сибирячка по рождению, она привезла с востока яркие краски, народные песни и увлечённость декоративно-прикладным искусством. Цветы, игрушки, вязание – это её стихия, за что не раз награждалась на различных конкурсах. А теперь ещё и диплом лауреата будет радостным воспоминанием конкурса облВОИ.

Сергей Константинович Рошчин, солист хора «Оптимист» Советской районной организации ВОИ, утверждает, что самым прекрасным городом на Земле является Нижний Новгород. И доказал это своей песней. Думаем, после такого исполнения с ним согласился бы каждый, кто его слышал, а не только нижегородцы.

(Окончание на 2-й стр.)

